
Ⅰ　地域の活動の参加についてお尋ねします

問１　仕事以外で何か地域の活動に参加していますか

〔年齢階層別〕（有効回答数：4,411件）

　地域活動への参加状況は「現在参加している」（62.8％）、「参加したことがない」
（19.8％）、「過去に参加したことがある」（17.2％）の順となっています。

　年齢階層別にみてみると、２０代では「参加したことがない」（51.4％）が最も高く、「過
去に参加している」（27.9％）、「現在参加したことがある」（20.7％）の順となっており、
他の年齢階層に比して逆転現象が生じています。

■表側：年齢　表頭：問１：仕事以外で何か地域の活動に参加していますか
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無回答
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問２　現在、地域でどのような活動に参加されていますか（あてはまるものすべて）

（有効回答者数：2,788人）

　地域での活動の内容は、「自治会・町内会での活動」が66.7％で最も高く、次いで「スポ－ツ・レク
リエ－ション活動」が28.5％、「趣味や娯楽などのサ－クル活動」が27.1％、「学校・ＰＴＡ等の活
動」が25.9％、「ボランティア・ＮＰＯ団体などにおける地域活動」が25.1％と続いています。
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無回答
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〔年齢階層別〕（有効回答数：6,571件）

　

　年齢階層別にみてみると、２０代では「スポ－ツ・レクリエ－ション活動」が高く、３０代では「学
校・ＰＴＡ等の活動」が高く、４０代・５０代では「自治会・町内会での活動」が高く、７０代以上で
は「老人クラブでの活動」「趣味や娯楽などのサ－クル活動」が高くなっています。
　このことから、加齢に伴うライフステ－ジの変化が伺えます。

■年齢：問２：現在、地域でどのような活動に参加されていますか
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問３　現在、地域での活動に参加していない理由は何ですか（あてはまるものすべて）

（有効回答者数：765人）

　活動に参加していない理由は、「時間がないから」が77.4.％と最も高く、以下「自分の生活で精一杯
だから」（73.6％）、「仕事が忙しくて余裕がないから」（64.1％）の順となっています。
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